




AFCAS 2017 - Selected questions

Source: Defence Statistics (Surveys)

A603 How strongly do you agree or disagree with the following?  The pay and benefits I receive are fair for the work I do.

Able Rating Class 1 Able Rating Class 2 Total

Lower Upper Upper Lower Lower Upper

Agree 29% 4.3% 19.6% 41.5% 30 29% 7.0% 14.5% 49.5% 11 29% 3.7% 20.8% 39.5% 41

Neutral 11% 2.9% 5.2% 20.9% 11 21% 6.3% 9.1% 41.4% 8 14% 2.8% 7.9% 22.3% 19

Disagree 60% 4.6% 47.6% 70.9% 61 50% 7.7% 31.1% 68.9% 19 57% 4.0% 46.7% 67.0% 80

Total 100% 0.0% 100.0% 100.0% 102 100% 0.0% 100.0% 100.0% 38 100% 0.0% 100.0% 100.0% 140

A022 How satisfied are you with [Service] life in general?   

Able Rating Class 1 Able Rating Class 2 Total

Lower Upper Upper Lower Lower Upper

Satisfied 23% 4.0% 14.1% 34.5% 23 18% 6.0% 7.5% 38.7% 7 22% 3.3% 14.2% 31.3% 30

Neutral 32% 4.4% 21.5% 43.9% 32 26% 6.8% 12.6% 46.9% 10 30% 3.7% 21.6% 40.5% 42

Dissatisfied 46% 4.7% 33.9% 57.7% 46 55% 7.7% 35.7% 73.3% 21 48% 4.0% 38.0% 58.5% 67

Total 100% 0.0% 100.0% 100.0% 101 100% 0.0% 100.0% 100.0% 38 100% 0.0% 100.0% 100.0% 139

A047 How satisfied are you with the following aspects of your current job?  The amount of variety in my work.

Able Rating Class 1 Able Rating Class 2 Total

Lower Upper Upper Lower Lower Upper

Satisfied 37% 4.6% 25.8% 49.0% 37 29% 7.0% 14.5% 49.5% 11 35% 3.8% 25.4% 45.0% 48

Neutral 29% 4.3% 19.0% 40.9% 29 24% 6.6% 10.9% 44.2% 9 27% 3.6% 19.1% 37.5% 38

Dissatisfied 35% 4.5% 24.1% 47.0% 35 47% 7.7% 28.9% 66.6% 18 38% 3.9% 28.7% 48.6% 53

Total 100% 0.0% 100.0% 100.0% 101 100% 0.0% 100.0% 100.0% 38 100% 0.0% 100.0% 100.0% 139

A163 How satisfied are you with the following?  My opportunities for promotion.

Able Rating Class 1 Able Rating Class 2 Total

Lower Upper Upper Lower Lower Upper

Satisfied 55% 4.7% 43.2% 67.0% 56 62% 7.6% 41.7% 79.0% 23 57% 4.0% 46.8% 67.1% 79

Neutral 23% 4.0% 14.1% 34.5% 23 14% 5.4% 4.6% 33.7% 5 20% 3.3% 13.2% 30.0% 28

Dissatisfied 22% 3.9% 13.4% 33.5% 22 24% 6.7% 11.2% 45.1% 9 22% 3.4% 14.9% 32.3% 31

Total 100% 0.0% 100.0% 100.0% 101 100% 0.0% 100.0% 100.0% 37 100% 0.0% 100.0% 100.0% 138
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A146 How strongly do you agree or disagree with the following statements about your immediate superior (Service or civilian)?  Supports me in my job.

Able Rating Class 1 Able Rating Class 2 Total

Lower Upper Upper Lower Lower Upper

Agree 74% 4.2% 61.6% 83.1% 73 78% 6.6% 56.7% 90.3% 28 75% 3.6% 64.6% 82.8% 101

Neutral 18% 3.7% 10.5% 29.6% 18 22% 6.6% 9.7% 43.3% 8 19% 3.2% 12.3% 28.9% 26

Disagree 8% 2.6% 3.4% 17.8% 8 - - - - - 6% 1.9% 2.5% 13.3% 8

Total 100% 0.0% 100.0% 100.0% 99 100% 0.0% 100.0% 100.0% 36 100% 0.0% 100.0% 100.0% 135

"DON'T KNOW" OPTION ADDED FROM AFCAS 2010 BUT EXCLUDED FROM MAIN TABLES SO THAT SIGNIFICANCE TESTS CAN BE CARRIED OUT.

A616 In considering your immediate working team, to what extent do you agree or disagree with the following?  The people in my team can be relied upon to help when things get difficult in my job.

Able Rating Class 1 Able Rating Class 2 Total

Lower Upper Upper Lower Lower Upper

Agree 77% 4.0% 64.8% 85.6% 76 78% 6.6% 56.7% 90.3% 28 77% 3.4% 67.0% 84.7% 104

Neutral 11% 3.0% 5.4% 21.5% 11 11% 5.0% 3.3% 31.5% 4 11% 2.6% 6.0% 19.7% 15

Disagree 12% 3.1% 6.1% 22.7% 12 11% 5.0% 3.3% 31.5% 4 12% 2.6% 6.5% 20.5% 16

Total 100% 0.0% 100.0% 100.0% 99 100% 0.0% 100.0% 100.0% 36 100% 0.0% 100.0% 100.0% 135
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